



En Madrid, a 02 de julio de 2019.

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas de la Licitación 6011900265, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900265 – SERVICIO DE RENOVACIÓN DE CARRIL POR DEFECTOS Y DESGASTES EN ZONAS DE GUIADO Y RODADURA, ASÍ COMO POR FISURAS DETECTADAS MEDIANTE INSPECCIÓN DE ULTRASONIDOS, convocada, mediante procedimiento abierto, y publicada en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 25 de junio de 2019, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

- En el apartado “6. Medios Materiales Adscritos” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**

“1 Portacarriles para barras de 18 m de carril compatible con alguno de los vehículos tractores presentados anteriormente.”

- **Debe decir:**

“1 Portacarriles para barras de 36 m de carril compatible con alguno de los vehículos tractores presentados anteriormente.”